

<<< 前线快递 >>>

个私协会 捐款助学帮困

近日,海门市个私协会、民营经济关心下一代工作委员会接到刘浩镇一位学生的求助信。据悉,该生因家境贫困无法承担相应的学杂费,不得不面临辍学的危机,接到求助后,个私协会积极组织开展了“助学帮困献爱心”的活动,得到社会群众的广泛响应,其中数十家刘浩籍企业老总纷纷伸出援助之手,以捐款的方式表达自己的一份爱心。此次“助学帮困春节献爱心”活动为期两天,捐得善款26000元,共有十五家企业献爱心,部分企业家还作出了助学承诺,将继续资助该生直至顺利完成学业。今后个私协会、关工委将持续关注该生的情况,为她能顺利完成学业保驾护航,并鼓励她坚强努力,刻苦学习,以优异的成绩回报社会给予的关爱。

(花忠)

经检大队 查处销售侵权 汽车用氙气灯案

近日,海门工商局接到举报,称位于三和汽车广场的某汽车用品经营部销售假冒“PHILIPS”商标的汽车用氙气灯,接到举报当天,该局执法人员赶赴该经营场所进行现场检查,现场查获假冒飞利浦氙气车灯升级套件58套。据悉,该套件均由经营业主周某向海门镇张某处购得,随即执法人员对张某的经营场所进行检查,现场发现上述飞利浦氙气车灯升级套件28套,据张某供述,这86套均为张某通过网络渠道购得,因看到海门汽车用户数量庞大,对汽车配件需求旺盛的消费市场,遂想到买卖假冒汽车配件从中赚取巨大差额。周某和张某的销售假冒侵权商品的行为违反了《中华人民共和国商标法》,目前此案正在调查处理过程中。

(石螺螺)

包场分局 查处进口奶粉案

近日,包场分局执法人员在处理一起消费纠纷案件过程中,发现辖区内某婴幼儿食品经营部销售货架上摆放有11桶均未标注原产地和境内代理商地址的进口婴儿配方奶粉,当事人的这一行为涉嫌违反了《中华人民共和国食品安全法》,执法人员随即对当事人门市内销售的上述婴儿配方奶粉采取扣押的强制措施。同日,该局依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》予以立案查处,目前该案正在进一步处理过程中。

(陈海龙)

园区分局 严把法制关

工业园区分局着力打造优质服务注册窗口,认真开展登记注册工作。

严把法制关。严格按照相关登记法律、法规的规定开展登记注册工作,只要法律、行政法规规定许可经营且材料齐全的立即予以登记,对不符合登记要求的,坚决不予登记,做到符合规定的确保畅通、需要前置审批的主动疏通、无法办理的加强沟通。严把规范关。登记材料在法律、行政法规规定的基础上,必须提交的材料从严把关、缺一不可,确保符合法定形式,做到降门槛不降质量,电脑流程做到日办日清,书式档案资料及时整理归档,保证登记材料的完整准确性。严把数据关。增强数据意识,认真做好登记数据的录入工作,做到数据录入不缺项,仔细核对所要录入的数据,确保数据录入的准确无误,少走甚至不走勘误流程,把工作差错率降到最低。

(袁敏敏)

注册资本登记制度改革下月实施

取消“公司”最低注册资本3万、10万、500万限制

根据《国务院关于印发注册资本登记制度改革方案的通知》(国发〔2014〕7号),从3月1日起注册资本登记制度改革,通过改革公司注册资本及其他登记事项,进一步放松对市场主体准入的管制,降低准入门槛,优化营商环境,促进市场主体加快发展;通过改革监管制度,进一步转变监管方式,强化信用监管,促进协同监管,提高监管效能;通过加强市场主体信息公示,进一步扩大社会监督,促进社会共治,激发各类市场主体创造活力,增强经济发展内生动力。

实行注册资本认缴登记制。公司股东认缴的出资总额或者发起人认购的股本总额(即公司注册资本)应当在工商行政管理机关登记。公

司股东(发起人)应当对其认缴出资额、出资方式、出资期限等自主约定,并记载于公司章程。有限责任公司的股东以其认缴的出资额为限对公司承担责任,股份有限公司的股东以其认购的股份为限对公司承担责任。公司应当将股东认缴出资额或者发起人认购股份、出资方式、出资期限、缴纳情况通过市场主体信用信息公示系统向社会公示。公司股东(发起人)对缴纳出资情况的真实性、合法性负责。

放宽注册资本登记条件。除法律法规、行政法规以及国务院决定对特定行业注册资本最低限额另有规定的外,取消有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最

低注册资本500万元的限制。不再限制公司设立时全体股东(发起人)的首次出资比例,不再限制公司全体股东(发起人)的货币出资金额占注册资本的比例,不再规定公司股东(发起人)缴足出资的期限。公司实收资本不再作为工商登记事项。公司登记时,无需提交验资报告。

现行法律、行政法规以及国务院决定明确规定实行注册资本实缴登记制的银行业金融机构、证券公司、期货公司、基金管理公司、保险公司、保险专业代理机构和保险经纪人、直销企业、对外劳务合作企业、融资性担保公司、募集设立的股份有限公司,以及劳务派遣企业、典当行、保险资产管理公司、小额贷款公司实行注册资本认缴登记制。

海门工商局将进一步优化流程、完善制度,确保改革前后管理工作平稳过渡,强化企业自我管理、行业协会自律和社会组织监督的作用,提高市场监管水平,切实让这项改革举措“落地生根”,进一步释放改革红利,激发创业活力,催生发展新动力。

(杨建新)



营造宽松 平等准入环境

日前,工商局召开工商行政管理工作会议,努力推动工商行政管理工作向现代行政管理、综合执法监管、社会协同治理转型,着力营造宽松平等的准入环境、公平公正的执法环境、安全放心的消费环境。晶晶摄

开发区分局清查 涂改生产批号乳制品

近日,开发区分局接到上级局《关于清查被涂改生产批号的乳制品的通知》后,对辖区范围内各大市场、超市内销售的乳制品进行了专项检查。据悉,少数商家出于某种目的,将乳制品标注在包装顶部上的生产批号代码予以涂抹或用刀涂挖,此类产品在市场流通存在食品安全方面的隐患,既可能因涂挖包装破损后影响原有的保质期限,也使得发生相关乳制品质量问题后产品溯源困难,制造商无法追究相关生产部门和个人的责任,监管部门也无法及时追查同一批号的其它商品流向,不能及时有效控制乳制品安全问题的扩展。

(董慧 杨赛丹)

针对这一情况,开发区分局迅速开展清查工作,组织执法人员对辖区内的欧尚、世纪联华、乐天玛特、百家惠超市城东加盟店、润福等多家超市及相关市场进行专项检查。检查期间,分局共出动执法人员20人次,执法车5车次,重点检查各大超市及市场内正在销售的各类乳制品的生产批号是否被涂改甚至涂挖。分局共检查各市场内的食品经营户30户、超市5家。通过检查,并未在我辖区范围内的市场、超市内发现有被涂改生产批号的相关乳制品,辖区范围内的食品经营户经营秩序良好。

近日,海门工商局出台了七条实施意见,做好厉行节约反对浪费工作,深入贯彻落实中共中央、国务院颁布的《党政机关厉行节约反对浪费条例》。

加强宣传教育。抓好学习、宣传与贯彻,使“节约光荣、浪费可耻”的意识内化于心、外化于行,做到自觉抵制奢侈浪费行为。加强组织领导。要求领导干部率先垂范,以身作则,以个人带动班子,以班子带动队伍,全体动员、全员参与,强化厉行节约工作的岗位职责和责任分工。加强预算约束。严禁超预算或无预算安排支出,从源头上拧紧支出的“阀门”。加

(秦苏伟)

余东分局协助 企业破解用工难

刚过完马年春节,余东分局部署人员就对辖区内企业进行走访,发现有24家企业因招工难导致开工不足,节后大多数企业都存在生产骨干离职,难以找到新员工的现象。

针对这种情况,该分局人员积极为企业出招解决用工难。进行普法宣传,完善用工制度。会同相关部门,深入开展宣传劳动法的活动,指导劳动合同的签定,指导企业使用公平劳动格式合同,在劳资双方平等的条件下签订,引导企业以人为本,充分保障劳动者的合法权益。开通联系平台,拓宽招工

渠道。利用电视、报纸、广播和人才市场等渠道发布招工信息,在镇区集中开展招工现场会,指导企业采用迂回招工,让应聘人员不急于否定,先让应聘人员到企业走一走、看一看,大力宣扬企业文化,让应聘人员充分感受到归属感。实行专人负责,做好帮扶工作。由分局领导负责,监管责任区的监管人员具体落实企业招工的帮扶工作,分工明确、合作助企,积极帮扶企业发展,以良好的企业效益、企业形象、员工待遇吸引人才、留住人才。目前分局已为辖区内外资企业解决用工145人。

(张竹忠)

工商局严控公务接待、 公务用车、办公用房支出

强审批管理。认真设定审批权限,实行有支必审,以及事前、事后双审批的管理制度。严控“三公”等日常性支出。全面压缩控制日常公务支出,并将国内差旅、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房等作为工作重点。注重节约资源。在新办公楼装修中推广应用节能技术产品。优化办公设备和办公用品等资产的配备和使用。集中回收处理废旧物品,促进循环利用。积极应用信息化手段,推行无纸化办公。加强动态监控。完善民主生活会监督、纪检监察监督和群众监督,形成厉行节约反对浪费的长效机制。

(秦苏伟)

四轮电动车能否上路?

目前,在我市部分电动车销售店,有小型四轮纯电动车销售,这种四轮电动车也有人称为“老年代步车”、“迷你电动汽车”,因其“耗电不耗油”,低碳环保低成本,有不少人购买使用。但消费者购买上路后因无牌无证等违规行为受到交警处罚,向销售商退车未果,投诉到政府部门。

据向公安交巡警部门了解,封闭型三、四轮电动车属于机动车范畴,按照《道路交通安全法》规定,上道路行驶应当进行登记注册、安装机动车号牌,驾驶人应当具有相应的驾驶资格。因此,购买这种四轮电动车,应到公安交巡警部门办理上牌登记,并具有C3以上驾照,才能

上路行驶。同时,办理上牌登记手续的车辆,必须是列入国家工信部《节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录》的产品。据调查,目前海门市场上销售的四轮电动车,大部分都不在国家工信部公布的目录范围内,也就意味着购买后无法上牌上路行驶,擅自上路将被查处,一旦发生交通事故,无法保障权益和理陪。工商部门提醒广大消费者,在选购四轮电动车时要“留个神”,要弄清楚该品牌该车型是否属于国家工信部公告目录产品,避免购买后无法上路行驶。消费者可事先询问商家并书面约定,咨询公安交巡警部门,或登录国家工信部网站查询。消费者也要遵守法律法规的规定,不购买、不驾驶无法登记上牌的电动车。

(朱慧涓)

<<< 友情链接 >>>